HSC 2010 - Information Processes and Technology
I T Band 3/4 - Sample 1
Question 24

Start here for 2
Question Number: 4

An eﬁ%{a@[ oSSl L 4']1 J’L o[ q,'ég{;l /S ﬂajr 551;:-@'5

(e be (Kem-f/u docnleaded A ::.wh e /nlecoet s does

08 e e aor b ey pued o onty L

=,

: : o
bqu? A S’a.rh{ [s¢u@ s fsoézbj o fle dﬁ;ajmo!z Q02N

ds foe [&m} ;f/Lu/EnC K'Qétll-qfﬁ a Lok ¢on  CauSe
R&T .

e <hlis (Cquied b B c/ra book k] net

}ﬂ aic.l:ru?rﬁd {::j L,‘S'Jmé ot e (”é_ u’Sé’“S ﬂf #cﬁnoéqm

_{W ~.l‘ (A« Cﬁffﬁr\éﬂ’f{é A {fwﬂ-‘&._ be C‘ﬂﬁfe’ f?‘)L 1Lo ﬁ/ﬂ-‘w

Fﬂﬂb{.f@j 'J"b —g/ﬂ[,,v L,VJW{IS'?E fé&f:‘jlﬂj [ 'E;szé {_,/\.-"r"f,-'? .‘ﬂ_'ﬁ“ S AN, Ir:?? &7

.}vajife"m "ﬁ@. Cost+ of He I%fjf'ivcé weuld b f'!rj%{ do sf’,,'jg:;

JQJ Spae Consufes ¥ o "%«2} @fcﬂ:g&e G ﬁfﬁréuoé‘

L

J {'].ﬂ anr.._;-;«]r %/g .mu-,fg-{f L"éf L{{SET/ ‘)é LQ-E'\('\ M[

?_f, SLcure . ?Iﬂ’i&_ 'fLL. - (mw.'@_qfw : _._cfczq,-l_cc?'ﬁ L/‘L{IJU {’rg_}

_ l"::« t{_;:i"-.’n Jl&f ?}‘C & i’}a rj!l ‘C_J[/l (£} (:L’/'KMEC/L [':H"L _r:f-i“?ﬂ [ﬂ'i‘e'/ {T_&c‘l

-p:r,:.-{amk musty be  pel ledore fle  frasachen orcws. |






